
2023年中秋活动方案格式(实用8篇)
项目策划可能需要使用各种工具和技术来辅助制定和管理项
目的计划和方案。如果你正在为你的产品制定营销策划，可
以参考一下下面的范文。

中秋活动方案格式篇一

中秋佳节来临，这一天，我--幼儿园为迎接这样一个大好节
日的到来，准备了以“----”为主题的中秋节活动。

一、活动背景

中秋节是我国的传统节日，是幼儿所熟悉、感兴趣的，又是
具有教育价值的。

大班幼儿已经有多次中秋节庆祝的体验，对中秋节的传统习
俗有一定的了解。

此次开展中秋节庆祝活动，更注重的是让幼儿了解中秋节的
有关知识，以及感受现代中秋节所特有的艺术性。

二、活动时间

20--年-月-日(星期六)下午3点整

三、活动目标

1.通过中秋知识竞答的形式，了解中秋节的来历，知道基本
的文化习俗。

2.通过一起过中秋，共同分享节日的快乐，加深对我国传统
节日的体验。



3.动手操作能力的锻炼。

四、活动准备

1.视频《月亮姑娘做衣裳》、《爷爷为我打月饼》、《中秋
月儿圆》

2.请爸爸妈妈和小朋友一起收集关于中秋节的知识(中秋节的
来历或者古时候的人怎样过中秋节的知识，月亮的大小变化、
月亮的故事、月亮的古诗等等)。

3.关于中秋节的知识小问答。

4.盘子若干。

五、活动流程

各位家长好，感谢大家能来参加今天的活动，明天就是中秋
节了，今天我们邀请了小朋友的爸爸妈妈陪我们一起欢度中
秋，之前也让家长和孩子们了解了相关中秋节的知识，知道
了月亮在中秋节这天是最圆的，下面我们来欣赏一个故事感
受月亮形状的变化。

流程一：欣赏故事《月亮姑娘做衣裳》

看完故事老师总结：在一个月的时间里，月亮的形状是不断
变化的，所以月亮姑娘的衣服总是穿不上。

流程二：中秋知识问答小比拼

有关中秋节和月亮的知识有很多，下面就来考考我们家长和
小朋友，来个“中秋知识问答小比拼”

1.八月十五又称什么节?(b)



a月饼节b团圆节c故乡节d诗人节

2.中秋节又可以称为什么?(a)

a仲秋b月夕c秋节d追月节

3.在哪个朝代中秋节才开始成为固定的节日?(a)

a唐b宋c元d明

4.月饼最初是用来做什么的?(a)

a祭奉月神的祭品b馈赠亲友的礼物c节日食品d地方小吃

5.“春风又绿江南岸，明月何时照我还”是谁的佳作?(a)

a王安石b李白c杜甫d白居易

6.在典故中，吴刚伐的是什么树?(b)

a槐树b桂树c柳树d杨树

7.以下哪个不是中秋节传说?(d)

a嫦娥奔月b吴刚伐桂c玉兔捣药d迎涛神说

8.中秋节在亚洲其他国家也很盛行，在(b)，中秋节也叫感恩
节。

a日本b韩国c新加坡d马来西亚

9.在古代月圆和月缺一般形容什么?(a)

a悲欢离合b天气的好坏c凶吉的象征d身体是否健康



10.“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。”这是描
写中秋节的千古名句，它出自(a)

a苏轼《水调歌头》b苏轼《中秋月》

c王建《十五夜望月》d辛弃疾《太常引》

游戏三《猜灯谜》

1.老师提前将若干灯谜藏在教室的各个角落

2.请宝宝们站在教室中间，告诉宝宝们在教室内去寻找灯
谜(并拿一个写有灯谜的卡片，让宝宝进行观察，知道去找什
么样子的卡片)

(1)有时落在山腰，有时挂在树梢，有时像圆盘，有时像镰
刀——月亮

(2)中秋归来——八归

(3)嫦娥下凡——月季

(4)中秋菊开——花好月圆

(5)明月照我还——归有光

(6)举杯邀明月——赏光

(7)举头望明月——当归(药名)

3.找到后，交到自己的爸爸妈妈的手中，请爸爸妈妈去猜灯
谜，用时最短的家庭获胜。

流程四：亲子制作月饼



我们中秋节必吃的一样食品就是月饼，下面老师带来了许多
颜色形状都很特别很漂亮的月饼，请大家一起欣赏，看到自
己喜欢的可以用橡皮泥模仿着做出来，当然也可以发挥想象
做出自己想吃的月饼。

流程五：月饼展示

故事《月亮姑娘做衣裳》

夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。

裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。

过了五天，月亮姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀她来取衣
裳了，衣裳做得真漂亮，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣
不上。

裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更漂亮了，可惜月亮姑娘连
套也套不上。

裁缝师傅涨红了脸，说：“我只好重做了。”又是五天过去
了，月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，
象一只圆盘那样，吃了一惊：“啊，你又长胖了!”裁缝师傅
叹了一口气，对月亮姑娘说：“唉!你的身材量不准，我没法
给你做衣裳了。

原来，月亮姑娘每天都在变化，所以她到现在还穿不合身的
衣裳。你看，白天太阳公公出来了，她不好意思出来，只是
在晚上才悄悄地露面。



小问题：

1.月亮姑娘为什么要做衣裳?

2.月亮姑娘为什么三次都没做成衣裳?

3.月亮姑娘她是怎么变的呢?故事里把月亮姑娘比作什么?

中秋活动方案格式篇二

2.活动形式：网络参与——微信或qq

3.参与人员：全院教职工积极均可参与。

4.活动内容：晒全家福——说出我的团圆故事（思念、祝
福）。

5.活动要求：

（1）参加人通过微信或qq，发给各系工会组长一张全家福。

（2）全家福照片配合文字说明，说出自己的团圆故事。

注：文字说明可以是思念、祝福等各方面内容，体裁、篇幅
不限。

各系老师请在活动时间内发给自己系工会小组长，组长15日
收集完自己系里的作品后，于9月17日9点之前统一把作品截
图压缩包和参与人员名单汇总给xx老师。

同时鼓励各系工会小组自行精心策划，积极组织开展形式多
样的民俗文化活动，如中秋文艺联欢、中秋民俗故事会、猜
灯谜以及书法、剪纸比赛等，营造文明健康、团圆和谐的浓
厚氛围。



本次中秋节系列活动旨在欢庆我们自己的节日，希望广大教
职工积极参与，大家共度美好中秋。

中秋活动方案格式篇三

"每逢佳节倍思亲"赋予了中秋节浓郁的"家和"概念。在这个
尽享天伦、祈福圆满的月圆之夜，每一颗心灵都是圣洁的，
最容易被激发出人性的'真善美，是绝好的增进情感的时机。

年轻的80后已渐渐成为企业重要力量，他们在承受社会各方
压力的同时，也被爱情婚姻问题所困扰。繁忙的工作，使他
们的交际圈越来越小，邂逅爱情的机会也越来越少。

为此，我们上海传古文化传播公司专业年会策划公司、上海
礼仪庆典公司、周年庆典、上海活动策划、上海年会策划、
晚会策划、上海公关公司特别举办这场"单身派对"活动，既
为单身人士服务，也为企业分忧，为单身男女创造机会邂逅
爱情。

1)上海传古文化有限公司是个大家庭，增强团队凝聚力和员
工归宿感。

2)让员工体会公司文化，增进对公司的亲切感，提高对员工
工作的支持度。

3)激发员工的感恩心与荣誉心，为团队，更努力、更有价值
感的投入工作

4)倡导"快乐工作?幸福生活"的平衡理念，强化人与人之间的
和睦相处，珍惜与家人之间、与同事之间共同生活的缘份，
引导员工的博爱意识、大家意识。

5)尊重中国的传统风俗，祈福人生的圆满光辉，弘扬中华民
族文化，提升员工的文化素养。



上海传古文化有限公司全体单身男女员工、其他公司单身男
女员工

20xx年x月x晚

(1)、主持人致欢迎辞，请上海传古文化有限公司领导讲话。

(2)、游戏

1)、夫妻双双把家还

准备:二十个气球

游戏规则:我们邀请十组异性选手上台，手手相联，背背相对，
齐心协力把夹在背上的气球，从起点运到终点，以用时最少
者获胜。让我们看看谁是最默契的异性拍档。手挽手，背靠
背从起点到终点运球，比速度。

2)夹乒乓球

游戏规则：在开始线外将20个乒乓球夹起，并放进指定范围，
球跳出重夹，先夹完为胜。

3)、抛绣球

准备:提供3个小筐(小筐包装的漂亮一点)，40个气球

游戏规则:一局10名选手，两人一组，一人背筐，一人投球。
背筐者努力接住来自投手的球，最后以接球的多少决定最后
的胜负。此游戏主要考察两人的配合能力，看谁最后满载而
归。两人一组，一人背筐，一人投球。背筐者想尽办法接住
球。接球多的一组获胜。共5组，每组两人.

4)、开火车



游戏规则：在开始之前，每个人说出一个地名，代表自己。
但是地点不能重复(管理员记录)。游戏开始后，假设你来自
北京，而另一个人来自上海，你就要说："开呀开呀开火车，
北京的火车就要开。"大家一起问："往哪开?"你说："上海
站"。那代表上海的那个人就要马上反应接着说："上海的火
车就要开。"然后大家一起问："往哪开?"再由这个人选择另
外的游戏对象，说："往某某地方开。"如果对方稍有迟疑，
没有反应过来就输了。

(3)、肚皮舞。

(4)、交际舞，放一段兔子舞音乐，让在场的人自由组合，跳
舞放松心情。

(5)、抽奖

(6)、负责人致感谢辞。

1、场地及布置：大饭堂。横幅、汽球、彩带、灯笼等装饰以
创造出节日的欢乐气氛。聚会开始之前，准备好一切招待工
作，并分发荧光棒。

2、音效、碟片准备

3、食品准备：

1)饮品类：可乐、雪碧、绿茶、橙汁、奶茶、葡萄酒、矿泉
水

2)水果类：苹果、葡萄、哈密瓜、橘子、橙子、香蕉、西瓜、
火龙果、柚子、柿子、李子

4、相关节目准备，宣传形式：海报宣传;

5、礼品相关支持：



礼品(根据不同游戏难度特征，给相应礼品

宣传、场地装饰

礼仪活动、舞台搭建，灯光音响

中秋活动方案格式篇四

20xx年9月27日是我国一年一度的中秋节，中秋节是我国的传
统节日，是一家人团圆美好的节日，为迎接着隆重的节日，
学校举行相关的活动，本文是关于学校中秋节活动策划方案，
仅供大家参考阅读。

一、 活动目的：

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义和主
旨是“团圆”。 团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形
式，而且是内心的和谐与相通。为充分发掘传统节日内涵，
弘扬祖国的优秀文化，激发广大师生的爱国主义情怀，并且
在中秋来临之际激发学生熟知经典、吟诵经典、热爱经典、
亲近经典，大队部在中秋节前后，组织开展“月圆国圆，传
承经典”主题活动。

二、 活动主题：

月圆国圆，传承经典

三、 活动时间：

9月26日——9月27日

四、 活动内容：

(一) 中秋读月



1、日)国旗下讲话——“但愿人长久，千里共婵娟”。给学
生讲述关于中秋节的来历，并且倡议每位同学节日期间做
到“家圆”——帮爸爸妈妈做些力所能及的事;“人圆”——
给在无法团聚的远方的亲人发一条节日祝福短信;“国
圆”——为祖国的繁荣富强、早日统一立下壮志。

2、(9月16日——9月22日)搜集与中秋节有关的故事、诗歌、
书籍，晨会课各班开展有关的活动。

(二) 中秋忆月

“特色板块”中;

2、(9月16—9月22)各中队完善班内或黑板报“心愿”墙，学
生可以把对同学、亲人、老师、长辈想说、想表达的节日祝
福写在“心”上。

3、(9月28日)各中队举行一次中秋诗会，主题为“传承经典
诵中秋”。搜集、诵读有关中秋的经典诗词，在品月饼、诵
古诗的过程中感悟团圆、和谐的幸福，增进同学之间的友谊。

(三)中秋赏月：

1、一次“弘扬美德圆中秋”亲子互动活动，鼓励学生为父母
制作中秋贺卡，帮长辈做家务，与家人一起品月饼、赏明月，
感悟举家团圆的幸福。(一、二年级)

2、开展“快乐体验暖中秋”志愿者活动，学生利用中秋节小
长假给长辈送月饼，送温暖，并写下体验日记。(三、四年
级)



中秋活动方案格式篇五

：弘扬中国传统文化，丰富同学们的校园生活，促进同学们
之间的交流和沟通，营造以校为家的温馨情怀。

：本次活动着重酝酿家的氛围和格调，诠释中秋的内涵和底
蕴，弘扬中国传统文化，激发同学们的爱国热情，触动同学
们热爱祖国博大精深的文化的共鸣，并使其能以最快和最自
然的方式融入其中，深刻感受校园大家庭的温暖与亲情。

1、假面舞会

编排一段舞蹈作为开场节目，最好是中国传统舞，演员在上
台前戴上自备的面具。舞蹈过后进入下一个环节——天下谁
人不识君。各位舞蹈演员继续留在台上，由台下的观众来指
出面具后的人是谁。其中一个规则就是指认对象不能是同寝
室的，能猜出他班的异性者物质奖励。最后摘下面具，亮出
庐山真面目，以伪装的最成功的也就是猜的过程最坎坷曲折
的一位为胜出者，由主持人进行物质奖励(可以是一个水果或
是一个月饼，灵活掌握)。注：原则上由同学们自愿参加，并
自备面具(可以是自己制作)。此节目既可以营造喜庆的气氛，
又可以弘扬中国传统文化，同时增进同学们之间的相互交流
与认识。

2、麦客疯

提前通知每位同学学会一首英文歌曲或是翻译一首流行歌
曲(只需要高潮部分)，两个班展开k歌大战，各班轮流派出参
赛者上台演唱，以参赛人数多的一个班为胜出者。主持人口
头嘉奖，给以特权欢呼一次。

3、假我的风采(话剧表演)话剧剧本编写应是全英文版，以家
庭或宿舍为背景，如《我爱我家》、《东北一家人》等，主
题以突出学校也是我们的家为主，剧情应围绕“中秋晚上大



家并不寂寞”为中心，突出宿舍乃至整个班集体内的友情似
亲情的团结和谐的气氛。其中最重要的是该话剧应是全英文
版的，可以让大家感受到其中的乐趣的同时，锻炼大家的英
语口语，以达到寓教于乐的目的。

4、iq火拼(互动猜灯谜)

首先准备奖品(可以是水果，月饼，糖果等)，将以下灯谜放
入纸箱中，两班来个对抗赛，各班派代表为对方抽取灯谜，
各猜五个，以定胜负。如果平局就继续进行，直到分出胜负
为止。奖品由主持人颁发，每猜对一个灯谜都会得到相应嘉
奖。最后给予胜方特权欢呼一次，作为胜方最值得自豪的战
利品。(灯谜附在后面)

5、偷天换日(词语置换)

准备一段话，让参加者在朗读时将其中某个字或词换成“中
秋”两个字，同学们自愿参加，由主持人为每位参赛者计时，
最快速度者为胜利者。例如一下一段话：“闻婧打电话过来
的时候我正在床上睡得格外欢畅，左翻右跳地穷伸懒腰，觉
得我的床就是全世界。其实我的床也的确很大。我只有两个
爱好，看电影和睡觉，如果有人在我累得要死的时候还不让
我睡觉那还不如一刀砍死我，那样我一定心存感激。所以我
理所当然地把床弄得往死里舒服，我曾经告诉我妈我哪天嫁
人了我也得把这床给背过去。”可以把其中的“我”
和“的”字换成“中秋”来读。

6、鬼吹灯

按学号随机挑取六个同学(最好是自愿参加)，每两人组成一
组，每组两个同学面对面站着，主持人点燃一根蜡烛，站在
两个参加者中间，这两个同学开始英语情景对话，直到把蜡
烛吹灭为止。例如“put”、“apple”等送气音就能将蜡烛吹灭。
节目进行时可以将舞台灯光调暗，在黑暗里的一根蜡烛被吹



灭更可以渲染恐怖的气氛，因此此节目称为“鬼吹灯”。(注
意有一个同学专门负责灯光及时恢复)

7、每逢佳节倍思亲

按学号或其他方式随机抽取四个同学，让他们在众目睽睽之
下给家里打电话，说出他们此时最想说的话，送上他们对全
家的最温暖的问候和祝福。谁的话最能打动同学们谁胜出。
考虑到两个班不好评选，可以首先选出五个同学作为裁判。

8、经典对决

两个班进行拉歌，就像在军训期间一样，选出对方班里的'同
学作为目标对其施加压力迫使其上台表演，为大家助兴。有
老师在场的话老师就是首当其冲的目标。

9、不能说的秘密

主持人点燃一根蜡烛，象征中秋的月亮，熄灭教室里所有的
灯，保持室内绝对安静，大家对着“月亮”在内心为各自所
爱的人和爱自己的人进行祈祷，时间大概控制在10到15秒。
此活动在于培养大家的爱心，因是内心深处最神圣的祈祷和
祝福，因此取名为“不能说的秘密”。

10、我们都是一家人

以合唱的形式作为收尾的节目，唱出大家共同的心声。主持
人拟定几首歌曲，如周华健的《朋友》、老狼的《同桌的你》
等，最后由大家一起决定唱哪一首。合唱后主持人宣布晚会
落幕。

中秋活动方案格式篇六

xxxx学院xx年“迎中秋，念亲恩”月圆新聚联欢会



9月xx号上午

1、花好月圆之时，不忘亲恩，使学生们学会感恩。

2、中秋佳节，欢乐学校气氛，张扬学校风采。

学校操场

横幅，节目道具，小礼品等

活动节目由诗朗诵，大合唱，乐器演奏，舞蹈，演唱及互动
游戏等组成。(具体以节目单为准)

1、开场词

甲：这是金风送爽，丹桂飘香的季节

乙：这是普天同庆，合家团聚的时刻

甲：正值中秋，让我们婆娑起舞，引吭高歌

乙：恰逢佳节，让我们真情感恩，盘点收获

合：这一刻，我们欢聚一堂，共诉心中的喜悦

甲：海上生明月，天涯共此时，是我们共同的期盼

乙：但愿人长久，千里共婵娟是我们共同的祝愿

甲：中秋月圆寄托人们无限的思念

乙：温馨校园，浓浓亲情与你我相伴

甲：遥想当年为我们的懵懂，父母的脸上写满忧伤



乙：难忘现在，因我们的改变父母的笑颜闪烁泪光

合：感恩父母寸草春晖，祝福父母幸福安康

甲：今天，我们释放真情，倾诉衷肠，共度这美好的时光

乙：今天，我们载歌载舞，尽情欢笑，让这里成为欢乐的海
洋

合：xxxxxx学院二零一四年“迎中秋，念亲恩”文艺

2、串词

2、一曲父亲完毕，我们不禁想起了曾经的点点滴滴，都说我
们跟父母有代沟，他们不懂我们，但我们又可曾读懂过他们
的快乐伤悲，下面请欣赏带来的白天不懂夜的黑。

3、不要让我们和父母变成白天和黑夜，永远没有交集，因为
你不曾知道，当你来到这个世界的时候他们是多么的高兴，
捧在手心如获至宝，你就是他们心中的小苹果。

4、一年一度的中秋节来了，除了赏月吃月饼，咱们最不能丢
的另一个习俗就是猜灯谜，这里我给大家准备了好多灯谜，
考验你们智商的时候到了，今天咱们就来个猜灯谜比赛。(将
学生分组，实行抢答，多答的一组卫生，撒糖奖励，一组内
某个同学答对的多的另给奖品)

5、游戏过后，咱们再来乐一乐，不过有人喜来有人悲，到底
是为什么呢?大家来看看，请欣赏《装修》。

6、随着我们年龄的增长，慢慢我们都会发现我们都在改变，
不再懵懂，不再任性，是的，一点点的改变就能起很大的作
用，下面请欣赏《改变自己》。



7、相信大家跟着音乐的节奏已经有些沸腾，那就让我们伴随
着这沸腾欣赏男儿本色，看看他们带来的武术表演，有请。

8、人都说以柔克刚，一段血气方刚的武术表演后：一首缠绵
柔丽的歌，温情，感动，难忘，表达了他无尽的情怀，下面
有请带来《残酷的月光》。

9、说到温柔，就能想到古代的四大美女，比如唐朝的杨玉环，
汉朝的赵飞燕，她们的舞姿请欣赏舞蹈《汉宫秋月》。

10、中秋是家人团聚的日子，现在我们虽然没有跟家里人在
一起，但是这里有我们的同学朋友，教官，就向月亮寄托我
们的思念之心，下面有请为我们带来萨克斯曲《月亮代表我
的心》。

11、精彩的萨克斯曲过后，下面请欣赏歌曲《礼物》。

12、壮美的青春，不止在课堂里。绚烂的青春，更是在才艺
表演中。如花的锦绣，如霞的青春，在欢歌劲舞中,才更激荡
出中秋的喜悦、青春的浪漫。请欣赏街舞爵士串烧!

13、鸦有反哺之情，羊油跪乳之恩，感恩的心感谢父母，赐
予我生命给我如水柔情如山坚毅。下面请大家用心感受诗朗诵
《感恩父母》。

3、结束词

甲：月是牵挂，月是思念

乙：月是期盼，月是团圆

甲：月圆中秋，尽情展示我们的风采

乙：中秋月圆，让我们的青春不再有遗憾



甲：这一刻，让欢乐留在彼此心间

乙：下一刻我们将走向更加灿烂的明天

合：文艺汇演到此结束，再次祝大家中秋快乐，阖家幸福

中秋活动方案格式篇七

又到了一年一度的中秋节,中秋节是我国的传统节日,在这隆
重盛大节日举行系列活动，本文是活动策划方案,仅供大家参
考.

一、活动理念

中秋节是我国一个重要的传统节日，中秋节的最大意义与主
旨是“团圆”。团圆与和谐紧密相连，团圆不仅是外在的形
式，而且是内心的和谐与相通。 为充分发掘传统节日内涵，
弘扬祖国的优秀文化，激发广大师生的民族情感。

二、活动时间

20xx年9 月24日——9月28日

三、活动安排

第一阶段：佳节思月——主题阅读

活动内容：

1、搜集与中秋节有关的故事、诗歌、书籍，各班开展有关的
诵读。

2、举行一次中秋主题班队会。搜集、诵读有关中秋的经典诗
词，在品月饼、诵古诗的过程中感悟团圆、和谐的幸福，增



进同学之间的友谊。

负责人：各班班主任及语文老师

第二阶段：佳节忆月——交流展示

1、组织学生搜集有关中秋节的节日起源、传统民俗、逸闻趣
事、诗词佳句的资料，制作一份关于“中秋节”的手抄报，
年级内进行评比。

负责人：各班班主任

第三阶段：佳节赏月——实践活动

1、开展一次“小小月饼寄深情”关爱活动。组织部分同学参
观南通麦蒂酥公司，了解月饼的生产过程，并与麦蒂酥公司
的领导一同慰问福利院的孤寡老人。参观的同学写一篇活动
随感。

中秋活动方案格式篇八

20xx年9月27日是我国一年一度的中秋节，中秋节是我国的传
统节日，是一家人团圆美好的节日，为迎接着隆重的节日，
大学举行相关的活动，本文是关于中秋节系列活动策划方案，
仅供大家参考阅读。

月是民族、家庭幸福的象征。自古以来，中秋节不仅是小家
团圆的日子，更是举国欢庆的时刻。从时令上看，中秋
是“秋收节”。从渊源上看，我国古代就有春祭日、秋祭月
的礼制，中秋又叫“祭月节”。祭月的风俗始于魏晋，盛于
唐宋，甚至被定为国节，烧斗香、放天灯、走月亮、舞火
龙……中秋活动极大地丰富了起来。一个民族把宇宙天象最



完美的时刻与农事巧妙结合，把月圆之夜作为举国同庆的节
日，使得原本纯粹的自然现象有了丰富的人文寓意。 文化是
月的魂。我们不但要让传统文化植根于市场沃土中，还要不
断赋予“中秋望月”新的时代内涵，重新找回“中秋望月”
的时代感觉。今年的中秋节，我院为在校师生打造了“中秋
望月”的平台。为此，我们设计了一个活动方案。 内容如下：

1、活动主题：“浓情中秋，情系火炬”

2、活动目的：让全院的师生们都感受到节日的浓厚氛围，以
及家庭的温暖。

3、活动时间： 20xx年 农历 八月十五 晚上( 7点30分到9
点45分)

4、活动地点：院图书馆喷池广场

5、主承办单位：经济管理系xx级商务英语专业

6、参与对象：全院师生

活动的整体构思(活动的板块、各个板块的主题、基调等)

活动形式：聚会+自助餐 环境的布置：

场地布置主要围着喷池进行，大致的布置情况如下：

聚会地点选在图书馆的喷池广场上进行，场地分为7个部分，
分别是主席台(包括唱歌场地)、喷池、餐台a和餐台b(三米
长)、工作后台和游戏场地橘子灯、猜灯谜和“你信任我
吗?”。 场地布置饰品有横幅、灯笼、气球、丝带。

以图示意： 图书馆 校门口 主席台 后台 餐台a 餐台b 喷池
橘子灯 猜灯谜



“你信任我吗?”

宣传形式：

1)校园海报宣传;

2)校园播音宣传;

3)校园各人流密集处以传单方式宣传 。

餐点样式：

2)饮品类：可乐、雪碧、绿茶、橙汁、奶茶、葡萄酒、矿泉
水

节目内容：

6)交际舞：在广场上放一段华尔兹音乐，让在场的师生自由
组合，跳舞放松心情。

7)赏月吃月饼：月亮高挂于空，最圆最亮的时候，大家团团
坐，边赏月边聊天吃月饼

8、活动议程安排(详细议程安排表，包括时间、地点、节目、
参与人员)

聚会开始之前，准备好一切招待师生工作，并分发荧光棒和
小灯笼。一切准备完毕，聚会仪式开始：

1)领导致词并宣布晚会开始 7点30分

2)猜灯谜、小橘灯、“你信任我吗?” 7点45分—8点15分(自
助餐在游戏结束后正式开始)

3) 我爱记歌词 8点20分—8点50分



4) 交际舞 8点55分—9点05分 5)赏月吃月饼 9点05—9点30
分

6) 许愿船 9点30分—结束

9、经费预算(详细的餐费、礼品、环境的布置、道具、海报、
横幅等其它活动用品费用等)

宣传费：100元(横幅、传单、海报) 餐饮费：400元(批发价
格)

奖品费：200元(学习用具、毛公仔、体育用品、精品)

其他杂费：100元(丝带、灯笼、气球、节目材料费)

总金额：800元

10、经费的筹措(主管单位拨款、自筹、赞助、捐赠等) 学院
拨款

11、应急措施(停电、防火、急病、其他突发事件)

12、其他要求：

1)对工作人员的到会时间、筹备人员分组与分工等要求：准
时到位、认真

2)对环境布置的要求：简单即可

3)对活动议程安排的要求：紧凑有序

4)对活动内容的要求：尽兴就好

5)其他要求：随便



13、其他情况说明：随机应变

一、商业演出策划书概述

商业路演是一种户外演出的商业推介活动。形式丰富多彩：
歌曲、舞蹈、器乐演奏、模特走秀、有奖问答、互动游戏、
竞买拍卖……，同顾客面对面的交流、沟通，这种形式非常
好有亲和力，在文艺活动中吸引路人的注意力，不知不觉的
扩大了企业的品牌知名度，塑造良好的企业形象，扩大了企
业的社会影响力，增加利润，是群众喜闻乐见的一种宣传方
式。路演推广费用比媒体广告等动辄上万、十万、百万、要
便宜得多，而且花钱少、见效快、效果非常好，近几年这种
宣传方式被企业广泛采用。

二、如何策划组织成功的商业演出

1、鲜明的活动主题：要根据品牌及产品的特点确定鲜明的主
题，吸引消费者的注意力。

2、恰当的时间、地点：要根据企业的目标性消费群及其活动
习惯来确定，时间多选在周末及节假日([每天上午与下午各
一场，每场2小时]，地点要交通便利、人流集中、活动面积
要大。

3、现场布置要有视觉冲击力，令人留下深刻印象，巨幅背景
海报(突出活动主题和主办企业及品牌、红色舞台、拱门和气
柱等充气模型、高空气球、条幅、卡通人、促销宣传展示
台[/b]([/b]摆放产品、赠品、宣传品以及用做产品演示、专业
音响、专业乐队……。

4、企业提供：  [略……

5、精彩的文艺活动：  略…… 



6、主持人是商业路演成功的关键，主持人不但要形象、气质、
口才、音质俱佳，而且要具有极强的掌控能力和应变能力，
应高度富有激情与号召力，能现场设置兴奋点，调动演员情
绪与观众之间的互动，对观众的情绪能迅速做出判断，并还
要适时的加以引导和总结，互动时要在不经意间调动观众情
绪，同时宣传企业的产品与品牌。

7、在呼伦贝尔只有极少数的几名主持人及团队能承办商业路
演，群剑婚庆鲜花策划中心是其中的佼佼者，我们的努力会
让企业的明天更多彩更靓丽。

三、商业路演分项及每场报价

主持人:略…… 

歌手(民族，美声，通俗)：略…… 

舞蹈(传统舞，现代舞)：略…… 

器乐表演(民乐，西洋乐)：略…… 

模特走秀：略…… 

四、策划承办方

群剑 婚庆鲜花策划中心 

经营项目： 

3、提供优秀的主持、乐队、歌手、舞蹈、模特、礼仪小姐、
摄像、照相、车队…… 


